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Opravdu zvýšení bezpečnosti?

  

Nově budovaný přechod pro chodce na ulici Marie Majerové už zaznamenal první dopravní
nehodu. V neděli po dvacáté hodině zde havaroval sedmnáctiletý mladík, který řídil malý
motocykl. Zřejmě se špatně zorientoval v provizorním dopravním značení, osazeném v rámci
stavby ostrůvku a při jízdě vlevo narazil na obrubník a poté do dopravní značky. Naštěstí utrpěl
jen lehká zranění. Škoda na motocyklu Simson činí asi 10 tisíc korun, na dopravní značce tisíc.
Provedená dechová zkouška byla negativní. Příčiny nehody policie šetří.

      

  

Řídil pod vlivem alkoholu

  

Policisté z Obvodního oddělení Hrotovice kontrolovali v sobotu 11.6. po 23. hodině v obci
Jaroměřice nad Rokytnou osobní automobil Nissan, který řídil jednatřicetiletý muž. Policisté u
muže provedli dechovou zkoušku na zjištění množství alkoholu v dechu. Dechová zkouška byla
pozitivní. První dechová zkouška ukázala hodnotu 1,41 promile alkoholu v dechu a druhá
dechová zkouška hodnotu 1,44 promile. Policisté muži zadrželi řidičský průkaz a zakázali mu
další jízdu. Muž je podezřelý z přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky.

  

  

Podnapilý řidič havaroval

  

Policisté šetří dopravní nehodu, ke které došlo v sobotu 11.6. na pozemní komunikaci č. II/360
ve směru od obce Trnava k obci Rudíkov. Třicetiletý řidič vozidla Volvo dostal na horizontu
pozemní komunikace smyk a vjel vpravo mimo komunikaci do pole. Při dopravní nehodě došlo
k lehkému zranění třicetiletého řidiče vozidla, který byl převezen zdravotnickou záchrannou
službou do nemocnice v Třebíči. Dále při dopravní nehodě došlo ke zranění dvou
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spolucestujících, kteří byli převezeni do nemocnice v Brně. Policisté provedli u řidiče dechovou
zkoušku, která byla s pozitivním výsledkem. Dechovou zkouškou byla u řidiče naměřena
hodnota 0,73 promile alkoholu v dechu. Při dopravní nehodě byla na vozidle vyčíslena škoda
okolo 180 tisíc korun.   

  

  

Miroslav Pecka
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